

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 100 cm
Feuillaison: Avril - Novembre

Floraison(s): Août - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe dressée

Densité: 4 au m²







AGASTACHE 'Blue Fortune'

Agastache

-> Accéder à la fiche de AGASTACHE 'Blue Fortune' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : AGASTACHE 'Blue Fortune'

Famille: LAMIACEAE

Description de AGASTACHE 'Blue Fortune'

L'AGASTACHE 'Blue Fortune', est une magnifique vivace, très florifère, au feuillage vert grisâtre sur le dessus et au revers duveteux gris argenté, qui dégage un parfum à la fois de menthe et d'anis. De nombreux épis de fleurs bleu-mauve soutenu, très appréciés des insectes butineurs, se forment en juin et perdurent jusqu'à l'automne.

Entretien de AGASTACHE 'Blue Fortune'

Supprimer les inflorescences fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre en fin d'automne dès que la touffe sèche n'est plus décorative et protéger en régions très froides.

EMPLACEMENT

Emplacement de AGASTACHE 'Blue Fortune'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de AGASTACHE 'Blue Fortune'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

AGASTACHE 'Blue Fortune' s'utilise principalement pour ses fleurs.

AGASTACHE 'Blue Fortune' s'utilise en fleur coupée.

AGASTACHE 'Blue Fortune' est odorante .

AGASTACHE 'Blue Fortune' est une plante à longue floraison.

AGASTACHE 'Blue Fortune' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

AGASTACHE 'Blue Fortune' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com